

今后,每个合肥人都将有社会信用代码

合肥正抓紧建立公民统一社会信用代码制度

身份证可以买火车票、办银行卡,未来还将成为公民统一社会信用代码的基础。昨日,《合肥市社会信用体系建设规划(2014~2020)》获得原则性通过,公民将来可拥有社会信用代码,查询信用信息。

每个人将拥有社会信用代码

按照合肥市的规划,合肥正抓紧建立以公民身份号码为基础的公民统一社会信用代码制度。

“以企业高层管理人员、个体工商户、各类专业技术人员,以及公务员、国有企事业单位在职职工等人群为重点,依法归集、整合各部门中拥有的信用信息。”合肥市发改委相关负责人解释,政府相关部门将根据需要和权限,出具个人信用记录报告,并依法提供使用。

这个信用代码如何形成?市场星报记者了解到,合肥将全面融合金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息,分主体建立基础数据库,按信用标准和信用代码,记录、归集、更新个人和机构的信用信息。

食品将有一本安全信用档案

今后,合肥市的食品将有安全信用档案,并及时对社会公布。

合肥市发改委相关负责人告诉市场星报记者,对严重违法药品管理法律、法规、规章的,纳入“黑名单”管理。

除了药品外,合肥市还将建立公安、司法、工商行政信息公开、发布和查询系统,在一些领域推行“黑名单”制度。

守信者走绿色通道,失信者处处受制

如果不守信,那么将会“一处失信,处处受制”。

“政府有关部门在市场准入、公共资源交易、资金扶持等方面,根据监管对象的失信状况,加大对失信行为的惩戒力度。”相关负责人解释,正探索开展跨地区、跨部门联合惩戒。

不过,如果你诚实守信,主管部门将在日常管理和公共服务、业务活动开展中,加大激励力度,比如优先办理、简化程序、“绿色通道”等。

明年起对地名“摸底”,严防一名多用

星报讯 两条路叫同一个名字、门牌号码是“自封”的……这些地名乱象将不再出现。市场星报记者从合肥市政府常务会上了解到,从现在起到2018年,合肥将开展地名普查。

据介绍,此次普查不仅全面采集各类地名及相关属性信息,对有地无名且有地名作用的地理实体进行命名,特别是对一地多名、一名多用,或在一定范围内重名的进行标准化处理。

“对囫囵传统、刻意崇洋、虚张声势、名不符实,地名译写不准确、用字不规范、含义不健康等地名问题予以纠正。”合肥市民政局相关负责人解释,调查的地名基本情况包括行政区域,非行政区域,群众自治组织,居民点,交通运输设施,水利、电力、通信设施,纪念地、旅游景点,建筑物,单位,陆地水系,陆地地形等11大类地名的名称、位置及相关属性信息。

今年底,PM2.5源有望现“真身”

星报讯 市场星报记者从合肥市政府常务会上获悉,在大气污染防治上,合肥预计今年底将完成PM2.5源解析研究。

“目前,合肥市各县(市)区已基本按国家规范建成空气质量监测站,预计今年底前完成PM2.5源解析研究,2015年底完成市级重污染天气预警系统能力建设。”相关负责人介绍。

市场星报记者了解到,合肥在“公交都市”上也有一些新举措,其中包括出租汽车信息化服

务管理系统将于年底前建成,下半年计划采购590台公交车,计划以滨湖新区、高铁南站片区为重点,新开通20条以上公交线路,未来,合肥主城区将能实现500米上车、5分钟换乘的目标。

除此之外,合肥市开始发布企业环境信用红黑榜,已经在门户网站公布11家“黑榜”企业,“对于未履行规划环评的建设项目,不予审批,严禁在生态脆弱或环境敏感区域建设高污染、高耗能项目。”

光伏发电优先使用荒山、荒滩等资源

星报讯 合肥拟建成“中国光伏第一城”,但太阳能用地面积较大,采用传统的用地政策难以保证产业的健康发展。昨日,《合肥市关于光伏发电用地的指导意见》原则性通过。

市场星报记者在意见中看到,今后光伏发电项目用地优先使用荒山、荒滩等难以利用以及不适宜农业、生态、工业项目的土地,不占或少占耕地,最大限度降低对地面植被生长和生态环境的影响。

本组稿件由罗菁 记者 沈娟娟采写

聚焦合肥市政府常务会



成功收房4000余户,装修火爆进行,华南城里买阿迪 合肥华南城12月26日盛大开业

合肥华南城一期的抢铺盛况让人记忆犹新,盛大交付场面更为壮观:成功收房4000余户,业主陆续进场装修,开业大幕渐起。据了解,合肥华南城首期80万方将于12月26日盛大开业,服装、小商品、副食品、五金机电、建材家居四大业态同期开门迎客。就笔者近日现场探访的情况看,诸多商户已经整装待发,不少商户表示:“要趁现在把自家门店装饰得漂漂亮亮的,开业当天一定要在众多商户中赚足人气。”

张华玮/文 周诚/图



合肥华南城整装待发



一期装修热火朝天

阿迪、公牛等品牌商家汇聚华南城

华南城即将开业,在这里有哪些可逛的?服饰精品、家居建材、五金机电、日用百货、休闲食品,从笔者拿到的品牌名单来看,这里一定会成为购物者的天堂。

阿迪达斯、361、意尔康、特步、金盾、卡迪莱蒙、伊薇、BOSS皮具、爱华仕箱包、海螺、袋鼠、红蜻蜓鞋业、李宁等知名品牌坐镇服装精品交易中心。人本轴承、哈尔滨轴承、绿宝线缆、日丰管业、伟星管、施耐德电气、公牛开关、欧普照明、西蒙电气、史丹利工具、博世五金机电等名牌五金机电产品,华润漆、立邦漆、多乐士漆、万家乐电器、飞利浦照明、兔宝宝板材、蒙娜丽莎陶瓷、马可波罗陶瓷、日丰管材、欧普吊顶、菲迪科尔壁纸等名牌家居建材产品,将给客户多种选择。邦金日化、君杰日化、格力空调专卖店、中元干果、荣泰食品、广南食品、合肥徽香源食品有限公司等满足消费者的味蕾和日常所需。看到这些品牌名单,就觉得华南城太值得一逛了。

广南食品总经理、合肥市华南城食品商会执行会长陈俊新此前在长江批发市场经营休闲食品、进口食品,在带领团队到合肥华南城考察之后,很快做出了外迁决定。如今其在合肥华南城拥有10套商铺,目前均在装修之中,很快就将开业迎客。他表示:“华南城创造了一个更广阔的平台,并具有不断创新的市场经营理念,只有这样的市场运营商,才能帮助我们打破行业的发展瓶颈,我十分看好华南城的前景。”

现场:华南城里“叮叮咣咣”好热闹

合肥华南城的建设速度着实让人震惊,工程有条不紊的进行着。这样一个大型工程,当然少不了数以万计的建筑工人。不过,在近日的探访中,还有一个群体的数量,让人不可小觑。随着一期开业的临近,越来越多的商户加速了自己的装修工程,装修工人团体庞大。

笔者在华南城项目现场看到,免费专线车已经开通,项目内5条道路(华一路、

华二路、华三路、国二路、国三路)都在紧锣密鼓的施工布整。美食街已经封顶,完成100%招商,商超、餐饮、娱乐等数百商家进驻,12月初盛大开业,一座大城之姿已经巍然起势。走进已经交付的一期市场,笔者发现很多商铺的装修已经进入了最后的墙面粉饰阶段,有的商铺甚至已经装修完毕,装好门头,只等货物进场销售。当然,更多的商户还在装修进行中,装修工人进进出

出,“叮叮咣咣”好不热闹。

“这是摆放什么的?”笔者走进一家正在装修的商户,里面墙上装了不少木制架子,错落有致,“老板不在。”装修工人表示,“他们家是做鞋子生意的,应该是摆放鞋子用的。”

这位装修工人还透露,他们的装修工程队在合肥华南城至少接了20个商户的装修工程,“很快就全部完工了,做食品的、服装的、五金的都有。”

装修商户:一个星期左右装修完毕

杨年玉,在合肥华南城购买了两间商铺,此前其在城隍庙做着鞋料生意,“我经商也有不短的时间了,有着自己的客户群体,批发是主营,人气只是一方面,我需要更成熟、更现代的市场做依托,让自己进一步做大做强。”杨年玉说,“我对华南城项目做过深入了解,他们不只是盖一个市场这么简单,我对他的印

象是大、全、专,面积大、业态全、运营专业。”“班车直达、便捷的物流通服务、专属金牌物业、知名的奥特莱斯、美食街、精品住宅、一流学校,高端休闲娱乐设施……”杨年玉对于合肥华南城的业态如数家珍,“这已经颠覆了我对一般市场的认知,在这里工作、生活,一定是乐趣无穷的,

我也丝毫不担心这些对人气吸引。”

“另外,华南城联手腾讯,要给我们中小企业量身定制线上店铺管理服务,帮助我们做电商。”杨年玉有些小兴奋,“我以后肯定要做电商这块,华南城真是为我们着想。还有一个星期左右,我家的装修就完工了,只等跟大伙一起开业了。”

“华南城”杯

2014年安徽省合肥市首届自行车健身环骑行

10月26日盛大举行

咨询电话: 62633035 62831111

中国·合肥

新站 淠山路一习友路一城隍庙一路线 繁华大道一华邦国际中心